AMoaywviopa ota MaOnpatikd I' Avkeiov
- 14
¢ (
Enwvopo: ((B\./LG M\.L
Ovopa:

Tpfpa:
Hpepounpia: 18.11.2023

@QPOVTLGTNPLO

Oépa A
A1 "Eoto cuvdpmon f opiopévn cto [a,ﬂ]. Av f ovveyng oto [a,ﬂ]:
f(a)=f(B)
Na amodeifete 6t y1o omotovénmote apBud N peto&d f(a) ko f(B) vmdpyet

&va TovAayIoTOV X, € (ar, B) Tétoto dote f(X,)=7.

6 povéoeg
A2. No dartvndoete 1o Oedpnua Bolzano kot vo ddoete TV YEOUETPIKY TOV Epunveia. 5 povadeg
A3z, Tlo6te pio ovvapmon f Aéyeton cuveyng 6’éva onueio X, Tov nediov opiopob ™.
[Tote pa cuvaptnon f Ba Aépe 6Tt etvan cuveyng o€ €va KAeloTd drdoTnpa [a, ﬁ] 4 povédec
A4. Noa yopokmnpicete TG mTPoTdcel; mov akoAovBodv, pe t AEN X®otd, av 1
npdtaot sivar coot 1 AdBog, av n Tpdtact sivar AavBacuévn.
)  AvO<a<1téte lima* =0. x0 ADO
X—>—00
i) Av o ovvaptmon f eivar cvveyng oto [a, ﬂ) tote m f  maipver O AQ
VIOYPEDTIKA ol LEYIOTN KO [0, EAGYLOTN TLUN.
i)  H swdva f(A) evoc duotiuatog A péom pag cvvexods kot un otadepng _—
ovvaptong f eivar Sotnpa.
IV)  To otvolo Tidv pog ovveyoig cuvapmong f e medio opiopod 1o [a, ﬁ]
X AQO
glvon o [ 7 M] Omov U M eAdioTn TN Ko M 1 pué€ytomn .
V) Av f ovveyig xon yvnoing ¢ivovca oto A=(a,p) t0te f(A)=(y,5)
omov y = lim f(x), 8= lim f(x). =0 oAb
x—at x—f8"
10 povadeg

Oéno B

OUVX—X+A ,XE(—OO,%:|

Atvetoau n ovvapmon fue f(X)=<nux—x+1 ,XE(%,H’) G AeR

2X+ K ,Xe[;r,+oo)

Av f ovveyng oto medio opiopov g ,TOTE:
B1. No anmodeifete 611 k =1-37 xou A =2 6 povadeg



B2. Nao deigete 611 ypagwkn mapdotaon g f téuvel tov déova XX o€ povadkod

, T
onueto x, € (E : ﬂJ .

9 povadeg
Bs. Av X, 10 onueio 7tov mopamdve epotipotog  vo  Ppeite  To
lim { ! +nu ! J
X—> 2 '
o (X - XO) f (X) 6 novadsg
Bi. No vrohoyicere 10 opro lim f (x) ko lim (In(ef(x) +1) - f (x)) )
X—>-+o0 X—>+0 4 povadeg

Aiveton suvapmon f 1 IR — R ovveyng ywo vy omoia woydel ot X- f (X)+1=ovvx ya ke x e R.

I’ No Bpeite 1o f(0) kaw ot cvvéxeta tov tomo g f .

6 povaoeg
ovvx-—1 X« %0
Av f(x)= X :
0 ,X=0
I'2. No oei&ete 6TL N ypagikn mapdotacn g f téuver v evbela g:y=x-1 6’éva
TOVAGIoTOV onpgio pe TeTpMpéVn X, €(0, 7). 5 povides
I's. No Bpeite ta mopaxdtom opla:
1
- i) limje "™V -pux
i) lim f(x i) XILT,O Hm{
) X4 ( ) f (X) 9 povadeg
Fa. Atveron emmdéov ovvapmon g:R >R térown dote g(x)- f(x)>2023 yn kabe
x e R, va Bpeite T0 Xlirpco g(x). 5 povises

‘Eoto wo cvveyng ovvaptnon f: (0,1] — R ywo v omoia 1oydovv

o f(x)-2f(x)Inx=1-x—(In X)Z,’YI(IK(SLQS XE(O,].]

e lim [[ f (%)ﬂj X3 +5x—2016} = 400

A1. i 5 - —J1-
No amodeitere om f(x)=Inx—v1-x, xe(0,1]. 6 povédec
A2 No omodeiete 6t 1 f ovtiotpépetan kou 6t 1 f €yel medio opiopov To

dloT o (—OO, 0]. 5 povadeg



As.

Aa.

As.

No eEetaodei av vapyet Tiun tov A dote 1 e&iowon f (x) = e’ —1, 1 e Rva &yt
pila . 5 povadeg
f f —f
Noa dei&ete 011 1 e&lomon (f) - (77'” a) 5 (a) = 2023 £éyetl o TovAdyotov
X—= X—=
piCo ot0 (l, 2) v kabe ae(0,1),5<0

6 povaoeg

X2 —nux
No Bpeite 0 6pro lim { f ’l(x).e X } :
X—>—00
3 povadeg



